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ÆSÏÏT сьенд ежаіодадїтз s 1918 р особи були з тих членів цен. піддержаний мілїонзми аж лій- вою контрреволюцією.
Гнат Михайличенко, син у- кок., що брали участь а сій ськкх фунтів штерлшпв допо- 

країиського селянина, родив справі' Але при приході Нін- ноги, амуніцією, зброєю, на- вграчуемо
ся в 1886 р на Слобожанши- ша на Україну цен. ком. ухва- пав на молоду Українську Ра- робітників.
ні, а селі Держачах, коло Хар- лив спробува|Му зробити все, дянсіку Републику зі сходу. Але-ж ні, не даремною емер працьовникам"?
кота. В тому-ж селі він одер- що ва жна для переведеш, со- Залишивши Галичину Паїьщ: тю вони вмерли! Вчинки ціло-

блять “мужі", проповідуючі того, що варта була в нормаль 
а таких обставинах ми “закордонний комунізм"? ний час. Невеликі засоби У- 

своїх найкращих Чи помагали вони або тепер горщини видають ся на а ку
пон агакггь “революції і П «цію, а дохід з податків йде

майже виключно для армії.
.. ^ _ _ бели судити по писанго “Но-І - Угорщина е пропащою для

і освіту, в рільничій ппе:- 'ціялїзації землі навіть в при- на бажане своїх панів в особі лото жита їхнього, наслідки воі (?) ДАи", то ми, робітни- капіталістичної демократії. Бу
дь, але не скінчив її через сво- .сутносте Німців (?!-— Ред.) Англії та Фракції, Петлюра їхньої розумової діяльносте, кн в "Америці, покищо переко- дапешт може бути "тільки цен 

_ ю революційну діяльність. Надії було мало, але ще меи- кинув всі свої сили, зедцані з велич справи їхньсго духа о- налкец що сю поміч “ревслю- тром білого терору або цент-
lfc. Він брав участь в революції ше було надії на негайне ви- силами Галичан на Радянську сегтлює темні небосхиле роз- цц і її працьовникам" украін- ром революції на Угорщині.

1906 року, і подібно богатьом гнане Німців. Таким чином в Україну з заходу. Ось в такій чавленої людськости, раз-у-раз,,ська контрреволюція і її по- Такий тип легального консер- 
учеяикам тієї рільничої шко- ц. к. .Рішились і праві і ліві, боротьбі, поміж де:х фронтіз мов та блискавиця в бурю, що громно-русофобська преса у- ватизму, який панує в Вашинг-
лн, був діяльним працьоани- останні були в опозиції, але опинилась Україна, і в такій спалахнула понад тещюю зем- важає за найліпшу амуніцію тоні, Лондоні і Парижі не ко
ком в рядах партії соціалісти не виходили з ц. к. і з партії, обстанові тої. Михайличенко лею, запаливши все трухляве проти нас робітників-інтерна- же бути поновно заведений

ж »U»o«ix»« рее люціонеріа. За свою під- чекали lia зізд і захоплене всі- разом з цілою армією борців і освітивши повітрє. ціоналісгів і проти Федерати#- в статиці Угорщини.
Земну роботу серед селянства, еі партії в свої руки. боронив робітничу владу від Мов то було вчера, прига-ної Совітської Росії. Одинокою відповідию на
за участь в партії його було Гнат Михаличенко був ви- своєї і чужої контрреволюції, дую собі я його, гатос, кати Чи можу я, як свідомий ро- запит ‘‘Що наступить після у-

_ _ арештовано, тримано кілька ступив з ц. к., "подав був зая- Та вороги перемогли. Київ на одному з засідань цен. ком. бітник, щиро бажаючий по- палку Горті?” є: “протєтар-
• Pritchard â McOregor BU. років в харківській тюрмі, су- Ву, але обговорене її на засї- знов дістав ся до рук контр- він виразно промовив слово, могти “революції і її працьов- ська держава" або хаос.

Wbmipef. Маж джено, позбавлено прав і за- даню відсувалось, аж доки не революції, російської чорної що вже в богатьох инших бу- никам", віддавати “мужам"
—М———слано в північну Сибір на 10 став ся гетьманський перево- сотні. Се було ЗО. серпня до в голові, та яке ще ніхто не свої тяжко запрацьовані цен

раків. Але революція 1917 рр- рот. Так само він вийшов зі 1919 року. вцмовив - “Центральна Рада ти на “Нову (?) Дсбу”, щоби
ку повернула його на батьків- складу редакції “Боротьби", Та не зміг ніч го вдіяти Де- інтригує з козаками. Ватага редакція свистунівського пра- В послідиих двох місяцях 

. шину. Підчас керенщини йо- мзтра потім перейшла була до нїкін на Україні. Довкола Ки- контрреволюціонерів звила со- аославія і инші моральні спів- правительство крівавого Горти 
го було взято до армії, але рук центра і хиталась на всі гва лютувала жорстока війна.,6' кубло там!” Кілька днів пі- робітники пілсудсько-петлю- дуже ослабло. Після підниса- 

ишда 1*1» р. доля хсплла зробити з «его боки. Але все-ж таки се була “Матір городів руських" ne- Сля сего банда націоналістів ріаСьких погромщиків мали на ня гайного договору з Гор-
, ..... боевика пролетарської рево- його статя в остзнному числі реходила протягом осени 1919 його арештувала. ч году передруковували в своїх тим в Ґододьо, (тодішний)
І приводу роковин смерте.) люції. "Боротьби”, статя, в котрій 'року кілька разів з рук до Пригадую собі його голос в газетах "цвітеи" русофобії і французький премієр Мілєран

Могили на тернистому шля- Ся революція * знайшла вже зак-jHкупано робітництво і се- рук. Петлюрівців нагнано з другому випадку, коли після національнго шовінізму но- був приневолений уцеважнігти
Ху пролетарсь:: і революції його в передовій лінїї у країн- лянство до боротьби з Німця- Київа, прийшли денїкінцї, за того, як гурт нмецькнх жов- водобістів? ісей договір з тої причини,-'що

г щораз зростають все більше, еьких працюючих мас, як про- ми і гетьман м. Се було в ними повстанці, потім зн:ва нірів розігнав Центр. Раду і Чи поможу я сим “револю- Англія стала в опозиції з оба-
іИучеяики комунізму вже не «дника лівого крила украін- день перевороту. “Боротьбу” деніхінш. Всюда на Україні посадив гетьмана Скоропад- ції і її працьовникам", чи бі- ви, що Франція загорне для
обмежують ся одною країно- ської партії соціялктів-резо- було замкнено. Лівих членів організовано ловстаня. *Бо-,ського на “український пре- логвардійській окупації? себе' всі європейські ринки,
ю, державою та расою. Ледви люціонерів. В дїйсиости він ц. к. переслідувано і ловлено ротьбісти", що лишились на стол ', — так ж підчас одного Чи може Вннниченко і Для Горти остаєть ся тільки
ми Загоїли наші отверті рани ше зі часів ікпередної рево- по місті. Російські білогвардій Україні обернулись у військо- Д тайних засідань центр, ко- “муж" Левинеькнй уважають нагайка його білої гвардії,
від заморд a aim провідників люції буї максималістом се- ськї офіцири, німецькі жовні- вий штаб, членів всіх змобілї- мітету: “Невже-ж Ценгра.іь уряд Укр. Соц. Рад. Ренубли- Ненависть дри правмтел ьства
німецької робітничої класи, РЄД с.-р., отже належав до ри і гетьманська поліція заа- зовано, місцями вони тримали на Рада так і вмре неслзвною ки з т4 Раковським на чолі о- Горти в Будапешті зростає з 
Карла Лібкнехта та Рози Лю- Фракції с.-р., котра ще в рештували Гданського (нині цілий фр.нт, доки Денїкі- смертю лякливого дрібного купантами ? Чи м же Винни- : каждим днем. Алїянти бач учи, 
меембург. як люта ненависть 1906 7 рр. обстоювала соція- члена Ц K. К. П. (б.) У.) ра- на було в кінець знищено. буржуя навіть не запротесту- ченко і "муж" Левинськнй у- що влада внеуваєть ея з його
чорноі реакції почала косити лктачну революцію. зом з Гнатом Михайличенком. - Та між тими, що опинились вавши про™ контрреволюцій- важають російських робітни- рук, починають осторожно
наших товаришів на Угорши- В 1917 р. в листопаді його Се було десь око.іо 6. маяУкнїві підчас його занятя Де-,иої брутальносте!” Через теж- кїв і селян, посіявших свій присувати ся до його можлн- 
ні (hi холодних скель Фінлнн- вибрано від України по спис- 1918 .р;, саме коли водицали щкіном був якраз і Гнат Ми- день потім ного заарештувала мозок, мускули, черепи і ко- вих наслїдяиків. Англійські і
дії, з її тисячами робітників, ку У. П. С Р. депутатом до перетаборувати геть з Київа, хайличенко. Лихий випадок гетьманська біла івардія. ети в боротьбі а бандами. Піл- італійські дипльрмати кокету-
шо па-іи від рук білогвардій- російських установчих зборів. Де їх чорна сотня добре зна- наштовхнув на него денїкш- Пот,м шдчас листопадового судського і Петлюри, Врангля ють вже високу аристократію 

В- ських банд Маннергайма аж Подежи українські депутати ла. Арешт сих товаришів од-'ських шпіонів, його було за- повстаня в 1919 році, проти і Балаховича — окупантами? і великих фінанеїстів, котрими
по той бік океану в Злучених відмовились взяти участь в у- наче не зашкодив захопленні х.плено і в ніч з 21. на 22. ли- гетьмана ми зустрілись з ним Єсли так, то чому Винничен командують графи Аппоні і
Державах Америки, з їхніми стаиовчих зборах, його було лівими товаришами центр.'ко-стопада замучено на смерть в Ки|ВІ Вж XWT'B пробратись ко і “муж" і вся решта братія Андрасси.
“демократичними" погромами делеговано з групою пів тузі- мітету У. П. С. Р. на згздї, що в тортурній камері чорносо- до Бниниченка, на Прзвобере уважають за відповідне нази-

1918 року, тенної контррозвідки разом з же- що6 3 ним на чнст0 пого" ва™ лицемірно сих “окупай-
ворити і дати -зрозуміти, що ті в" товаришами?

І одиноким гаслом повинно бу- і. Хіба окупанти можуть бути
чесному, евгдо- і Але д.тятого, що сили, ко

трі гонять правительство Гор
ти до упадку, були би спря-
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Правительство Аппони не 
вдержить ся, а реакція 

не уступить.
і лгцчованями комуністів, від на инших депутатів пердста- відбув ся 18.
замучених борців Еріну по вити Україну на отвореню у- 3 того часу почалось утворе- [іншими товаришами
гтой бік пр:токи у Франції, — стаиовчих зборів і перечитати не У. П. С. Р. фракції “центра- вою Ковалевон і Василем Чу-
есюди по лиці землі герої і заяву від імени України і зясу- лїстів”, тимчасом як офіціяль- маком Сксро 'потім до Київа ти т’льки гасло- вся влада ра- товаришами
мученики комунізму падають вати відношене України до на партія була вже вся про- вступила червона армія. дам' мому робітннковиJ
і всюди розкидані могили на- російських установчих або- сякнена духом комлпктнчної . ----------- Зустріч не відбулась. Винни- Рсзуміеть ся, шо ні!
ших товаришів - рів і про -причини здержаня її політики. Дорогий Товаришу, твоє ченко Т<>Д1 нс зломав свого Чи можу я, чи повинен я піс- мовані також і проти евенту-

; ^ "SZi Г, Г5Л. . . Hf «” “ XZZTJXZ
йому сказі помететесь ah не- ™х зборів ту заяву було не- київським арештом: . перший шах і кличе нас прбдовжати не 6УЛ° 33 шзно 1 спІЛЬ1іа пра Розумієть ся, що ні. не на^упадок і то в короткім
ммнучий завал свого намова- речнтано в українській мові, раз се зробила “демократич- надалі наш спільний бій за о-;«" не бУла Унеможливлена ха- Однак всетаки я уважаю за чact Угррські селяни відмови-
ня. Убійство Жана Жореса у,- перечитано не без cvnpo- на” українська Центр. Рада, а етаточне визволене світа від Рактером дальшої боротьби, відповідне запитати новодо- лиУІ ся дати поживу для міст
Франції. Джемса Конай , to- водних вигуків з -обвинувачу- другий, вже новонароджена, ярма капіталізму. . Иото самото «ацюналкіги об- бістів, чи отримали вони вже під правд,нем Аппони так са
днили, та богатьох инших то- ванєм в “націоналізм," при але також українська отверта Той хто бачив тебе, ніколи кр>тили 1 в,н б>"в "римушеиии платню в,д рядка по 2 центи мо як вони роблять нин, з
варишів в Росії і на Україні не загальному роздратоваию со- конгрре» люційна влада. Про- не забуде твого холодного. ,а6рати ся геть В1Д ПеТЛЮрИ за «!«»* •*'комун,етично, правительство^, Горти. .
Bparw капігалізм від розбитя чЬіл-патріотів і сприятливому те «е довелось товаришови і проймаючого, не погасаючого Скоро І натко відїхав на Лі- літератури в пілсудсько-пет-1 їла армія Р
в порох. Бо се лише їхні тіла відношеню з боку большеви- на сей раз довго сидіти в тюр- вогню твоїх блакитних счий, «обереже, де" в той час бо- люрівських газетах в Канаді і також не хотіла би уступити
е мертві, тїла, та не дух, що к‘®- Тоді саме російський пар- мі, бо через кілька тижнів він а той, хто хоч раз чув твій ротьбісти тримали Полтаву. ■- мернш з своїх привілеїв та вивиск>
живе незломний в серцях ко-<$#"меиг перестав істнувати, на потрафив приспати острий глибокий, твердий, непохит- Там мали. видавати знов “Бо- Редактори У. і инших мас і під ніяким услівем не 
муніетів по цілому світї. Дух його місце повстала радянська зір своїх вартових і утекти ний голос, що тим більше вра Р<*гь6у", але Балбачан вадбив- подібних газет люди добрі і зрезигнуцали їй зі свого упри 

. безсмертного ідеалу пронизує система. геть. Переховуючись, він по- жав, чим спокійнїишим він ви- ві» боротьбістів - заве,їди готов, помогти, але в.лєиованого становиска. Зно-
мас яатхненєм і підносить нас Гнат Михайличенко був ви- дав ся на Слобожанщину, де давав ся, — той завжди тебе правда не надовго спинив тільки не ^революції і „ пра- в а середна кляса опанована 
в нашій б^ропьбі, а смерть ні- браний так само і до украін- перебув ціле літо і осінь. памятатиме, як памятають то- СІ пляни- цьовникам ...
ших товаришів ще більше ських установчих зборів, ко- Коли вибухла в листопаді го, з ким наша доля нас на лі-] 
зміцнить наші сили для нових трі, як відомо, також не зібра 1919 року резолюція проти ; ки злучила.

лись, але вже завдяки дикта- гетьмана Скоропадського, ні

мая

божевійем антисемітизму, по- 
Не доборов ся він до того Єсли вони не заплатили еше повнила би ще більше на- 

дня, коли майже вся Україна “мужам закордонного кому- сильств і тим ще більше уне- 
зістала звільнена від капіталі- нізму”, то новодобістській можливила би для Аппони за 
стичних бандитів. Нашого до- братії стіснятись нема чого... провадити “право і порядок".

живих Свої люди порахують ся.„, Горти держить армію> ш
домість робітників зростає.

Найважнїйшою клявзулею 
мирового договору була та, 
котра говорить про зменшене 
угорської армії до 35 тисяч

боїв і Перем<ж.
Анї врятувала і не вратує ТУР' гетьманської України і нї- мецької армії та російських до Товариш був не тільки до 

себе контрреволюція на Укра- мецьких генералів. ' брзвольців, він змова ловер- б рим організатором, він був рогого І катка немає в
В: " ї„ї новими жертвами поль-j Михайличенко був одним з нув до Київа. також добрим провідником на Радянській N країні.
І ського “визволеня", так само.™* семн членів центрального Після того, як У. П. С. Р. У- П. С. Р., а потім Украй,-! Чорні круки заклювали очи,

як не могла вода себе врату- комітету У.П.С.Р., що їх укр. с. розкололась на дві фракції, а ської Комуністичної Партії а голос його затих на віки' ППЯШЙЛЬСТНО КПІВЯВОГО
вати перед тим денїкінськнм д Ковенко, або краще прави- потім і дві партії, Гнатко Ми- (боротьбістів). І се також дя-І ' Дорогі . товариші, догори,, „роцпіьішиїци ічршщщіи
наїздом Хоч як числені були тельство Центральної Ради а- хайличенка (Гнатко та Михай- куючи в значній мірі йому і Гнатко! Ваші тіла мертві, та ІОРТИ ЗЗХИТЗНВ.
жертви революції на Україні, рештувало 15. січня 1918 ро- лич —були його псевдоніми) за його участю 1 У. П. С. Р. не вмирають спомини про вас. Піняче Гопти „їяк
*:ч і богато загинуло' на шн- ку, в Київ!, в приміщенні Цен- лишив ся в рядах лівої течії, стала комуністичною та при- Намить про діла ваш,, дух ва- Як довго може ще втри- Ж0В™Р'В' ^маче! і орти >,
беницях робітників" і се-тш, від тральної Ради, саме тоді, як котр і він сам вл£не і був 'лупилась до великої „роле- шо, діяльносте, душа ваших мате ся реакційне правитель- «є мож^ придержуватись се,
руки реакціонерів, але і са- київські робітники зробили провідником. Тимчасом, як не тарсирті .армії, шо бореть ся ідеал®, серце ваших револю- ство Угорщини? Прб се пита- п^анови оо в н потріюує
мих-же їх було спалено на по- повстане. їх було обвішуване- зважаючи на єдність У.Ті € під праПором III. Інгериаціо- шйннх прагнень буде жити.не геворять нині всюди, го-о- 1^ тиодшті армн для здавл
піл в полумінн революції в змові з большевиками Р„ ценїрисги взяли участь в налу. Будучи людиною звичай- серед ваших товаришів, серед рять в диильоматичних кру- ва,ІЯ революційних тенденцій

Та коїи нк-іпвікт ю нас пр0ТИ влади Центр. Ради. їм Директорії разом 'з Петлюро- ної розумової здатносги він борців за комунізм. гах, говорять і в радах рево- селян 1 робітників.
загрожувано розстрілом і три-.ю, офіціальна партія ридала давав ідеольогічний напрям Gregory. Ілюційних соціялїагів цілої цен
мано під арештом до розслї- заклик до скиненя гетьмана “Боротьбі", а инколи знахо- ------------

ГР.

і

Франція також- потребує у- 
гОрської армії, щоби Угор- 

Дехто говорить, що кріва- іцина і Прикарпатська Русь 
ве правительство Горти буде могли служити 
повалене доперва тоді, коли падок нової кампанії проти 
до Будапешту загостить світо [Совітської Росії за лінію мар- 
ва революція. Є і инші, котрі шу.

"Н. Д.") говорягь, що біле правитель- Але треба -памятати, що у- 
ство Угорщини — ся хатка з горська совітська република 
карт — розлетить ся в куски не істнувала безхосенно. Во- 
перед приходом слідуючої ве- на зробила те, що тепер со

юзником угорського пролєта- 
Се одначе одна основна точ ріяту стала класова свідомість, 

ка, на котрій веї ті, що студію упадок в його краю кап Італіє- 
ють політичну ситуацію в Ев- тичної продукції і постійний 
ропі згоджують ся, іменно, що прогрес революційного руху в 
європейський капіталізм є ті- сусїдних краях. Сили свідомо- 
льки масою руїн. В декотрих го пролетаріату псбідять і 
частях Европи він може бути місце крівавої диктатури Гор- 
ще евк-так зліплений, але в ти заступить . диктатура про- 
центральній Европі він є вже летаріяту.

: вісти про нових борців, що
В пали в бор тьбі, про товари- **
Г ШШ. що повішені і . замучені Іженя:зради- але захоплене але , до недовіря до соціял- Див час , для пращ на пол, ПСВППНІІІІЇ UU

на смерті наше серце бо Ки,ва большевиками визволи- патріотичної Директорії. Та красного письменства. Він був ||Ц|К|п rtBUJIlullll їй 
лить А кожаий раз, каїн ло « з буцигарнї. згодом і вся У. П. С. Р. при- добрим художником, що лю- »МШ nnTUÏ0
приходить вістка з України, Він працював з лівим кри- IWTa назвУ комуністів (1919), бив ся в малярстві, залюбки ЛІІГ ПІП ЬІІІПІ.
оаного з теренів світової ре- лом У. П. С. Р» і підчас пере- тоді як Центристи вели свою сам малював, але понад тим
еодюції, вона приносить нам буваня в Киіві большежихів політику далі. _ лишив кілька нсвель, роман (3 приводу 'нового' листа
нові скорботи за тих, що па- розпочав був організацію кон Рнат Михайличенко єще при) з підземного жнтя революці- д просто не знаю, що мені 
ли ■ боротьбі в армії за кому- ференції лівих yep. с.-р. В той Директорії став на чолї газе- онерів. » робити! 4

І візи. же час в Київ при його най- ™ "Боротьби”, котра в еїчни В його особі український Так хочеть ся лом оти ре-
Ось якраз з таким почува- близшій участи зорганізовано 1919і р:ку знова почала була пролетаріат втратив не тільки волюції на Україні, дуже хо- сни

виходити. Та так само як ко- одного зі свіїх найкращих бор четь ся, а тут гроший нема!
так цїв і провідників, але і доб- 1 нема їх в мене тому, що я 

хто- рото справного робітника, бу- “відложений”.
дівничого нової української А тут, як на лихо, перед 

Та 7. лютого Київ займають армії, що будує нову проле- мною лист групи від “закор-

тральної Европи.

весною на ви-

дістали вістку було першу укр. с.-р. щоденну ■ 
про смерть одного з наших газету “Боротьба", котра по- лись "' придушив гетьмау, 
найкращих, нзйд розших то- чала виходити в будинку і TenèP " придушила Дире 
вариш ів, Гната Михайличенка, друкарні, де попере дно вихо- РІЯ 
Песо ' було піймано в Київі див чорносотенний орган “Ки-
підчас боїв за те місто в ли- евлянин". В дій снасти Гнат .українські червоні війська і тарещеу культуру.
СТ опалі 1919 року, і разом з Михаличенко був головним тоді “Боротьба” знова зявля-
двома нншимн товаришами, редактором “Боротьби", крім єть ся на саіт. Підчас сего ne- інського працюючого люду,
Кдавою коралевою та Василем него працювали Еланськии ріоду радянської влади на N- втрачати свої найкращі розу- В тім листі самими мужами безвихідний Рівної

ГГіГДЛ? ~ —* -
на СОТНЯ замордувала в контр- Цетральної, Ради, він лишив ряді і був народним комкга- телїгентну, “національну” вер- всякий чесний, щирий рево- 3 системою, з котрою вони

ся в Київі і кількома товари- ром продовольчих справ. огву, котра кінець кінців ско- люціонер робітник вибере ре- старають ся входити в компро ' Віденська “Р ста" додосить,
шами, котрим всім загрожено Тут нам треба слинитись.на рИТЬ ся грядущій робітничій волюцію а не окупацію. І всім, м;си що в Костромській губернїї

Хотїли-б ми сказати тут за їх пацю в обгтничих рядах деяких моментах історії Радян зиздї і її, «арЬштї, трки буде чим зможе, він буде помагали побудовано богато електро-
кілька слів про одного з них, арештом і судом. Тільки піс- ської України. примушено Фзйтись за будів- революції і її працьовникам". Пр°иес розкладу відбувавсь нень К0Тр; мають достарчати.,
про Гната Михайличенка, ко- ля того, як націоналісти дові- В літі 1919 р. українські на- ничу роботу. цм на Україні є Так. І для мене нема в сім скоро. - електричного світла для 70
тр го ми знади особисто і я- дались, що сї товариші врату- ціоналїсти перли назад до Ки- так убогі на своїх власних сумніву На Угорщині сей процес роз дооколичних міст і місточок,
кий грав таку визначну ралю вали жите соткам неповинних jea. Завдяки їхнім контррево- “мізкових" робітників, що на- "Щирий - революціонер ро- кладу відбувавсь скорше чим Те саме робить ся в других гу- 
■ комутстиодому русі і в ре- людий, заарештованим в го- люційним зусилям, та м же віть ті маленькі сили, які ми бітник вибере революцію а в котрімбудь другім краю. На бернїях.
волюції На Україні. Пого імя рячцї боротьби, вони зрекли нещасній близькозорости де- мали, коли не попереходили не окупацію. І всім, чим змо- віть угорські дмпльомати при- В околицях Урал» лобудо- 
треба поставити разом з іме- ся упорядженя ^процесу". яких тт., спроба червоної ар- на бік російської контррево- же, він буде помагати рево- знають, що. економічне поло- вано цілий ряд електричних 

товаришів Нероновича. Центр, комітет У. П. С Р. в ми пробитись через Карпати люції, служать нині здебіль- люції і її працьовникам". жене Угорщини е безнадїй- тартаків. Для вивозу за гра- 
та инших провідай дїйсиости ніколи Німців на У- на Угорщину скінчила ся неп- того не робегннчій клясї, а Так, я певний, зробить ро- ним. Курс угорських гроший ницю приготовляє ся всюди 

комуністів, ur> загинули країну не клйкав, то зробила дачею, Угорська Радянська Ре- ворогам Радянської Ркттубли- бітник. впав так низько, що нині ко- величезну скількість будівля-
від руки украй,- група людий, з котрих дві-трн публмкв, загинула, ж Денікін, ки і злучились міцно з світо-1 А що зробили і тепер ро- рона вартує тільки частинку ного дерева.

нєм жалю ми

'

1
донного комунізму".

Яка велика втрата для укра- - Лист Винниченка і мужа.
Левинськсго.

певним €,

край.
розвідці.

.V
L ....

\


